

Делегация в составе проректора Кыргызского национального университета им. Ж. Баласагына Бексултанова Жениша Тункатаровича, директора института истории и регионоведения Сырдыбаева Туратбека Токтобеквича и доктора PhD Кожокулова Садырбека Сабитовича посетила Хэбэйский педагогический университет (ХПУ) КНР.

В рамках визита 26 сентября 2024 года было подписано соглашение о создании «Научно-исследовательского центра Ли Бая (Ли Бо) по изучению литературы, истории, археологии и этнологии» между Хэбэйским педагогическим университетом КНР и Кыргызским национальным университетом имени Ж. Баласагына. В КНУ Центр будет создан при Институте истории и регионоведения.

На церемонии подписания соглашения со стороны Хэбэйского педагогического университета присутствовали ректор Лю Цзинцзэ, проректор Чжао Сяолан, заместитель директора научного Центра Янлян, директор института международных культурных обменов Ци Сяоянь, директор института исторических наук Цзя Лиин, директор института литературы Юань Шикуй, директор института иностранных языков Ван Хунцин, директор Центра по исследованию России и Дальнего Востока Го Сяоли, профессор Центра по исследованию России и Дальнего Востока Чэн Хун и начальник отделения международного обмена Сюэй Бин.

В рамках соглашения будут организованы археологические экспедиции для проведения научных раскопок на родине Ли Бая в Суябе; совместное исследование и перевод произведений Ли Бая, их культурная популяризация, а также разработка и создание культурных продуктов; совместно проводить выставки культурных реликвий или фотографий культурных реликвий в целях содействия академическим обменам между двумя странами и т.д.







